



## **Сегодня сотрудники Главного управления СК России по городу Москве приняли участие в благотворительном веломарафоне**



Сегодня в Москве при поддержке Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проведен очередной ежегодный благотворительный веломарафон «Дети вне политики», организованный благотворительным фондом детского доктора Рошаля (фонд содействия в оказании медико-социальной и реабилитационной помощи детям с тяжелой травмой и ее последствиями) при содействии Департамента Здравоохранения Москвы.

Мероприятие проводилось с целью привлечения общественного внимания к проблеме детского травматизма и сбора средств на реабилитацию детей с последствиями травм в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В велопробеге помимо всех желающих, которые не остались равнодушными к проблеме детского травматизма, приняли участие более 100 сотрудников Следственного комитета Российской Федерации. Среди них сотрудники центрального аппарата ведомства, ГСУ СК России по городу Москве, в том числе и руководитель Главного управления СК России по городу Москве Александр Дрыманов, старший помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации Игорь Комиссаров, а также представители ГСУ СК России по Московской области. Также в мероприятии приняли участие президент НИИ неотложной детской хирургии и травматологии (НИИ НДХиТ), Национальной медицинской палаты и Фонда, д.м.н. профессор Леонид Рошаль, заместитель мэра Москвы по вопросам транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Максим Ликсутов, народный артист России, лауреат Государственной премии Российской Федерации, художественный руководитель Московского Губернского драматического театра Сергей Безруков и актеры Московского Губернского драматического театра. В этом спортивном мероприятии, главное не победа, а участие. А желаемый результат – это скорейшее выздоровление детей. Победителям веломарафона вручены ценные призы и памятные подарки.

24 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1032176>